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                         Aos sete dias do mês de abril de 2017, reuniram-se em Sessão Solene no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Seguindo o 

protocolo oficial, foram convidados a compor a mesa o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores, o 

Prefeito Municipal Sr. Kely José Longo, o Vice- Prefeito Nelson Jones Franklin da Silva, 

também ainda foram destacadas a presença, dos homenageados Srª. Dosolina e do 

Representante do Sr. Armelindo, sua neta Cassiane Todescatto, famílias dos homenageados, 

Secretários, Secretária, demais autoridades convidadas e pessoas presentes. Em seguida foi 

entoado o Hino Nacional Brasileiro. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão 

Solene. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. . 

O Sr. Presidente deu uma pausa para que a Agente Administrativa apresentasse o histórico de 

cada um. Na sequência foi com muita alegria que se se reuniram para sessão solene do decimo 

sétimo aniversario do Município de Cruzaltense, como de costume a casa todos os anos 

realiza sessão solene para comemorar o Aniversário do Município e prestar homenagens para 

pessoas que por merecimento forem escolhidas. Este ano a casa Legislativa optou em 

homenagear  a mulher e ao homem mais idosos do Município e por meio de uma pesquisa foi 

conseguido chegar a essas duas pessoas, Senhora Dosolina Coppini Casagrande com 94 anos 

de idade e Sr. Armelindo Todescatto com 90 anos de idade, pessoas de muita vitalidade e 

batalhadoras. Feito o histórico de cada um o Sr. Presidente deu continuidade a sessão solene   

convidando os Srs. Vereadores para fazerem seus pronunciamentos. Foram inscritos para os 

pronunciamentos seis Vereadores Sr. Delvino, Sr. Osvaldir, Sr. Luiz, Sr. Darci, Sr. Mauri, Sr. 

José Dirceu, relataram um pouco do sofrimento que tiveram naquela época, as dificuldades 

que enfrentam no inicio de suas vidas e trajetória, também falaram que foram pessoas 

merecedoras desta homenagem, parabenizaram as famílias, relembraram também as 

dificuldades do inicio do nosso Município, mas que hoje o nosso Município esta de parabéns 

pelo seu decimo sétimo ano de existência. O Sr. Prefeito Kely e Sr. Vice- Prefeito Nelson,  

também relataram um pouco sobre os idosos, sobre a comemoração do decimo sétimo 

Aniversário do Município, como no inicio não foi fácil, mas que o Município está de 

Parabéns. Sr. Presidente parabenizou o Município, agradeceu aos idosos e deixou uma linda 

mensagem para os homenageados e pessoas que prestigiaram a Sessão Solene.  Como não 

havia mais nada a tratar em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

Sessão Solene. 

 

 

                    Sala das Sessões em 10 de abril de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                              José Dirceu Sandri                              Darci Paida 
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